



27-летняя калининградка подозревается в незаконном проведении азартных игр вне игорной зоны



Следственным отделом по Ленинградскому району г. Калининграда регионального управления СК РФ возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней жительницы областного центра, подозреваемой в незаконном проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны (ч.1 ст.171.2 УК РФ).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам оперативно-розыскных мероприятий, проведённых сотрудниками УФСБ России по Калининградской области и сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции регионального УМВД России.

Как следует из материалов уголовного дела, официально не работающая калининградка из корыстных побуждений в период времени с декабря 2016 года по февраль 2017 года, вопреки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

запрету на организацию и проведение азартных игр на территории Калининградской области вне игорной зоны, использовала помещение одного из административных зданий Калининграда под проведение азартных игр с использованием игорного оборудования – покерного стола, игральные фишки и карт.

Точный объём дохода, незаконно извлечённого подозреваемой в результате незаконного проведения азартных игр, в настоящее время устанавливается следственным путём наряду с иными обстоятельствами совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1110165>